



देश का 8वां नया वेलेडोम रूद्रपुर में बनाया गया है। जिसमें आज राष्ट्रीय साइकिलिंग प्रतियोगिता का आयोजन हो रहा है - रेखा आर्या

साइकिलिंग वेलेडोम राष्ट्रीय खेलों के आयोजन में अहम स्थान रखता है।



आज का खिलाड़ी



अभिषेक शर्मा की रिकॉर्ड 135 रन की पारी से भारत ने पांचवें टी-20 में इंग्लैंड को 150 रन से हरा दिया। 248 रन का पीछा कर रही इंग्लैंड टीम भारतीय बॉलर्स के सामने टिक नहीं सकी और 10.3 ओवर में 97 रन पर ऑलआउट हो गई। रविवार को रिकॉर्ड्स का दिन अभिषेक शर्मा के नाम

अभिषेक शर्मा

राष्ट्रदूत कोटा, 4 फरवरी, 2025 5

क्या आप जानते हैं? ... वनडे इतिहास का सबसे तेज अर्धशतक (16 गेंदों में) एबी डिविलियर्स ने बनाया है, उन्होंने 2014-15 में वेस्टइंडीज के खिलाफ यह उपलब्धि हासिल की थी।

सतीश जांगिड को राष्ट्रीय खेलों में फुटबाल मैचों के प्रबंधन की जिम्मेदारी मिली

जयपुर। उत्तराखंड में चल रहे हैं 38वें नेशनल गेम में देशभर के खिलाड़ी शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। राष्ट्रीय खेलों में कुल 35 खेलों से जुड़ी 45 स्पर्धाओं का आयोजन किया जा रहा है। खेल स्पर्धाओं में 9720 खिलाड़ी दांव पर लगे 3674 पदकों के लिए आपस में जोर आजमाइश करेंगे। इसी क्रम में राष्ट्रीय खेलों में निर्णायकों का भी अहम भूमिका होती है। सतीश जांगिड राजस्थान के पहले मैच कम्पिशनर हैं जिनको राष्ट्रीय खेलों में फुटबाल मैचों के प्रबंधन की जिम्मेदारी मिली है और उसे बखूबी निभाई भी जा रही है। सतीश जांगिड जो राजस्थान फुटबाल संघ के टेक्निकल डायरेक्टर के तौर पर राजस्थान फुटबाल को भी अपनी सेवाओं में सहयोग करते रहते हैं। इसके साथ साथ वह एशियन फुटबाल परिषद के भी लाइसेंस फुटबाल कोच भी हैं। राजस्थान सीनियर संतोष ट्राफी फुटबाल टीम के कोच के पद पर भी रहे हैं। राजस्थान फुटबाल संघ के अध्यक्ष मानवेंद्र सिंह जसोल, सचिव दिलीप सिंह शेखावत व महिला विंग की चेरपरसन रोशनी टॉक ने सतीश जांगिड को बधाई दी।



अलीजा ने 7 से 9 वर्ष आयु वर्ग में कांस्य पदक जीता

जयपुर। राजस्थान स्केटिंग क्लब ने 2 फरवरी 2025 को वर्धमान इंटरनेशनल स्कूल, मानसरोवर, जयपुर में रैकिंग रोलर स्केटिंग चैंपियनशिप का आयोजन किया। स्केटिंग प्रतियोगिता में 100 से अधिक प्रतिभागियों ने भाग लिया। अलीजा ने 7 से 9 वर्ष आयु वर्ग में कांस्य पदक जीता।



चंबल स्पोर्ट्स की जीत में रोहन राजभर का शतक व आदित्य चौधरी का शतक

जयपुर। चंबल स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 4 नवें खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग में आज संस्कार टाउंड पर खेले गए मैच में चंबल स्पोर्ट्स ने भदौरिया एकेडमी को 52 रनों से हराया। टॉस जीतकर चंबल स्पोर्ट्स की ओर से युवा सलामी बल्लेबाज रोहन राजभर ने शानदार पारी खेलते हुए 153 रन बनाकर शतक पूरा किया। धर्मेश 51, मिहित अठावाल 40, ध्रुव 33 रनों के सहयोग से 45 ओवर में 9 विकेट पर 363 रन बनाए। भदौरिया एकेडमी की ओर से मिहित 4, आयुष गुर्जर, हिमांशु जांगिड 2-2 विकेट, आदित्य चौधरी ने 1 विकेट लिए। लाइव का पीछा करते हुए भदौरिया एकेडमी ने आदित्य चौधरी ने 101 रन शतक बनाया, भविष्य 30, जयेश पंडित 35, सचिन ककोडिया 28, रविश लूणावत 26 रनों की सहयोग से 45 ओवर में 8 विकेट पर 311 रन नहीं बना सकी। चंबल स्पोर्ट्स की ओर से गेंदबाजी करते हुए मिहित अग्रवाल 3, कारण मीणा, ध्रुव, धर्मेश, राहुल खंडेलवाल ने 1-1 विकेट लिए। मैच के में ऑफ़ द मैच रोहन राजभर रहे।

बुमराह स्कैन के लिए बेंगलुरु पहुंचे, मेडिकल टीम की निगरानी में रहेंगे

बेंगलुरु। तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह बैक इंजरी की जांच के लिए सोमवार को बेंगलुरु पहुंच गए हैं। वे आने वाले 2-3 दिन की सेंटर ऑफ़ एक्सीलेंस में मेडिकल टीम की निगरानी में रहेंगे। जांच पूरी होने के बाद सेंटर ऑफ़ एक्सीलेंस के स्पेशलिस्ट अपनी रिपोर्ट अजित अगरकर की लीडरशिप वाली सिलेक्शन कमेटी को भेजेंगे। भारत की सिलेक्शन कमेटी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के लिए टीम का ऐलान कर चुकी है, लेकिन बुमराह की चोट चिंता का विषय है। टीम का ऐलान करते हुए अजित अगरकर ने कहा था- बुमराह को 5 सप्ताह का आराम दिया गया है। वो इंग्लैंड के खिलाफ पहले 2 वनडे मैचों में नहीं खेलेंगे। बुमराह की फिटनेस पर फैसला फरवरी महीने की शुरुआत में किया जाएगा। सारी मेडिकल जांच रिपोर्ट्स को परखने के बाद ही कोई फैसला किया जाएगा। बुमराह को इंग्लैंड के खिलाफ वनडे टीम में भी रखा गया है, लेकिन वे शुरुआती 2 मुकाबले नहीं खेलेंगे। हालांकि, तीसरे वनडे और चैंपियंस ट्रॉफी में उनका खेलना या न खेलना फिटनेस रिपोर्ट पर निर्भर करेगा। 16 दिन पहले हुआ था भारतीय टीम का ऐलान भारत की सिलेक्शन कमेटी ने 16 दिन पहले 18 जनवरी को चैंपियंस ट्रॉफी के लिए भारतीय टीम का ऐलान किया था।

सिप्रत कौर सामरा व जोनाथन एंथनी ने शूटिंग में जीता गोल्ड

देहरादून। उत्तराखंड के महाराणा प्रताप स्पोर्ट्स कॉलेज विशुल हॉल में आयोजित 38वें राष्ट्रीय खेल में सोमवार को पंजाब की सिप्रत कौर सामरा ने शानदार प्रदर्शन करते हुए महिला 50 मीटर 3 पोजिशन इवेंट में स्वर्ण पदक अपने नाम किया। पंजाब की ही अंजुम मौदगिल ने रजत पदक जीता जबकि तेलंगाना की सुप्रि भाद्राज को इंग्लैंड के पदक हासिल किया। इस कड़े मुकाबले में भारत की शीर्ष निशानेबाजों ने भाग लिया। केरल की विदर्शा विनोद ने नील पोजिशन के बाद बढ़त बना ली थी।

टूर्नामेंट तक पीठ की चोट से रिकवरी मुश्किल, हर्षित रिप्लेस कर सकते हैं

मुंबई। तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह 19 फरवरी से शुरू हो रही चैंपियंस ट्रॉफी से बाहर हो सकते हैं। ऑस्ट्रेलिया दौर के आखिरी टेस्ट में उनकी पीठ में खिंचाव आया था। वे दर्द से परेशान हो गए थे।

के सूत्र ने दैनिक भास्कर को बताया कि बुमराह का चैंपियंस ट्रॉफी तक पीठ की चोट से रिकवरी होना मुश्किल दिख रहा है। वे इंग्लैंड के खिलाफ वनडे सीरीज का एक भी मैच नहीं खेल पाएंगे।

अगर वे फिट नहीं हो पाए तो उनकी जगह हर्षित राणा को स्क्वाड में शामिल किया जा सकता है।

दरअसल, बुमराह को इंग्लैंड के खिलाफ आखिरी वनडे मैच के लिए टीम में रखा गया था। यह मुकाबला 12 फरवरी को अहमदाबाद के नरेंद्र मोदी स्टेडियम में खेला जाएगा।

इधर, बुमराह सोमवार को बैक इंजरी की जांच कराने के लिए बेंगलुरु पहुंच चुके हैं। वे 2-3 दिन तक के सेंटर ऑफ़ एक्सीलेंस में मेडिकल टीम की निगरानी में रहेंगे। बुमराह की फिटनेस पर काम चल रहा है, यदि वे समय पर फिट हो जाते हैं, तो टीम में बने रहेंगे।

ने स्क्वाड में बदलाव के लिए 11 फरवरी तक की डेटलाइन तय की है। चैंपियंस ट्रॉफी में भारत का पहला मैच बांग्लादेश से 20 फरवरी को खेला जाएगा।

चैंपियंस ट्रॉफी टीम में शामिल है बुमराह भारत की सिलेक्शन कमेटी ने 18 जनवरी को चैंपियंस ट्रॉफी के लिए भारतीय टीम का ऐलान किया था। ऑस्ट्रेलिया दौर पर चोटिल हुए जसप्रीत बुमराह को भी टीम में शामिल किया गया था। सिलेक्शन कमेटी ने बुमराह के बैकअप के लिए अशदीप सिंह को रखा था। बुमराह



टी-20 वर्ल्ड कप 2024 में प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट रहे बुमराह ने 2023 एशिया कप में चोट से वापसी की थी। वे 2023 में वनडे वर्ल्ड कप और 2024 में

टी-20 वर्ल्ड कप जीतने वाली भारतीय टीम का हिस्सा रहे। उन्होंने टी-20 वर्ल्डकप में टूर्नामेंट के 8 मैचों में कुल 15 विकेट हासिल किए थे। फाइनल में भी

उन्होंने रीजा हेंड्रिक्स और मार्क यानसन के अहम विकेट लिए थे। इस प्रदर्शन के लिए उन्हें प्लेयर ऑफ द टूर्नामेंट का अवार्ड भी मिला था।

राजस्थान-रेलवे अंडर 23 ट्रॉफी (राजस्थान को पहली पारी में बढ़त) राजस्थान के युवराज सिंह, मुकुल चौधरी के अर्धशतक



जयपुर। जयपुर में के एल सैनी स्टेडियम पर राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में बीसीसीआई की राष्ट्रीय अंडर 23 ट्रॉफी के खेले जा रहे राजस्थान - रेलवे मैच के तीसरे दिन राजस्थान के गेंदबाजों ने शानदार प्रदर्शन करते हुए रेलवे की पहली पारी को 301 रनों पर समेटते हुए मैच में राजस्थान को पहली पारी में विशाल बढ़त दिलाई। तीसरे दिन का खेल समाप्त होने तक राजस्थान ने युवराज सिंह व मुकुल चौधरी के अर्धशतकों की सहायता से 4 विकेट के नुकसान पर 263 रन बनाते हुए मैच में राजस्थान की पकड़ को मजबूत किया। टीम के लिए चेतन शर्मा 86, मोहित चांगरा 70, मुकुल चौधरी 54, आयुष अमेरिया 42, सचिन यादव 37, सुमित गोदारा 33, अशोक शर्मा 19, करण लाम्बा 13 रनों का योगदान दिया। रेलवे के गेंदबाज एके के बाशा 95/5 विकेट प्राप्त किया।

तीसरे दिन का खेल समाप्त होने तक राजस्थान ने अपनी दूसरी पारी में युवराज सिंह व मुकुल चौधरी की नाबाद अर्धशतकीय पारियों की सहायता से 4 विकेट के नुकसान पर 263 रन बना लिए थे। टीम के लिए युवराज सिंह नाबाद 86, मुकुल चौधरी नाबाद 77, सुमित गोदारा 43, सचिन यादव 20, गाजी खान 15 व करण लाम्बा 13 रनों का योगदान देते हुए राजस्थान को दूसरी पारी में विशाल बढ़त दिलाई।

यूपी की कप्तान एलिसा हीली चोटिल

मुंबई। विमेंस प्रीमियर लीग से पहले यूपी वॉरियर्स की कप्तान एलिसा हीली चोटिल हो गई हैं। इधर, की सोफी डिवान ने नाम वापस ले लिया है। केट क्रॉस भी बैक इंजरी के कारण इस सीजन का हिस्सा नहीं हैं।

आयोजन समिति ने सोमवार को चोटिल खिलाड़ियों के रिप्लेसमेंट के नाम जारी कर दिए। यूपी वॉरियर्स ने ऑस्ट्रेलिया की कप्तान एलिसा हीली की जगह वेस्टइंडीज की चिनेले हेनरी को अपने साथ जोड़ा है। वहीं, ने सोफी डिवान और केट क्रॉस की जगह हीथर टाहम और किम गार्थ को अपनी टीम में लिया है। दोनों

फ्रेंचाइजी ने नई खिलाड़ियों को 30-30 लाख रुपए में अपने साथ जोड़ा है। ऑस्ट्रेलियन कैप्टन हीली के पैर में चोट लगी है, जबकि डिवान और क्रॉस ने व्यक्तिगत कारणों से इस साल भारतीय लीग से हटने का फैसला किया है। डिवान ने क्रिकेट से ब्रेक लिया है। इंग्लैंड की ऑलराउंडर क्रॉस पीठ की चोट से उबर रही हैं। हेनरी के पास 62 टी-20 इंटरनेशनल का अनुभव, गार्थ ने 59 मैच वेस्टइंडीज की चिनेले हेनरी ने 62 टी-20 इंटरनेशनल मैच खेले हैं। उन्होंने 473 रन बनाने के अलावा 22 विकेट भी लिए हैं।

ट्रैविस हेड को एलन बॉर्डर मेडल एनाबेल सदरलैंड को बेलिंडा क्लार्क अवॉर्ड; कौस्टास बेस्ट यंग प्लेयर

मेलबर्न। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने साल 2025 के एनुअल अवॉर्ड्स का ऐलान कर दिया है। यहां मेलबर्न के क्राउन कैसीनो में सोमवार को ऑस्ट्रेलियाई बोर्ड ने अपने खिलाड़ियों को सम्मानित किया।

ओपनर ट्रैविस हेड को ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट का सबसे बड़ा अवॉर्ड एलन बॉर्डर मेडल मिला। वहीं ऑलराउंडर एनाबेल सदरलैंड बेलिंडा क्लार्क अवॉर्ड मिला। तेज भी नया रिकॉर्ड बनाते हुए 106 किलोताम वजन उठाया, जो उनके पहले के रिकॉर्ड 105 किलोताम से बेहतर था। कुल मिलाकर, मेहक ने 247 किलोताम वजन उठाया, जो उनके पिछले रिकॉर्ड 244 किलोताम से 3 किलोताम अधिक था। अब मेहक शर्मा अपने श्रेणी में स्नेच, क्लिन एंड जर्क और कुल वजन उठाने के सभी रिकॉर्डों की मालिक हैं। इस ऐतिहासिक उपलब्धि के बाद मेहक शर्मा ने कहा, मैं बहुत खुश हूँ। मैं अपने कोच और परिवार के सदस्यों का आभार व्यक्त करती हूँ। इस खेल में कुछ भी हासिल करना कठिन है। मुझे के बिना संभव नहीं है। मुझे आत्मविश्वास था क्योंकि मैंने अच्छी तरह से अभ्यास किया था, लेकिन मुझे कभी नहीं लगा था कि मैं तीनों रिकॉर्ड तोड़ दूंगी। अब जब मैंने यह किया है, तो मैं संतुष्ट हूँ। महिला श्रेणी में रजत पदक उभर प्रदर्श की पूनम पांडे ने 216 किलोग्राम वजन उठाकर प्राप्त किया, जबकि कांस्य पदक कर्नाटका की सत्य ज्योति ने 201 किलोग्राम वजन उठाकर हासिल किया।

तीनों फॉर्मेट में ऑस्ट्रेलिया को रिप्रेजेंट करने का मौका मिला है।

एलन बॉर्डर मेडल और बेलिंडा क्लार्क अवॉर्ड ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट के सबसे बड़े अवॉर्ड हैं, जो अंपायर्स, खिलाड़ियों और मीडिया की वोटिंग के आधार पर दिए जाते हैं। इसे साल के बेस्ट क्रिकेटर को दिया जाता है। बेस्ट वनडे प्लेयर भी हेड बने ऑस्ट्रेलियाई ओपनर ट्रैविस हेड को बेस्ट में वनडे प्लेयर का अवॉर्ड भी मिला है। उन्होंने 14 वोट्स लेकर विकेटकीपर एलेक्स कैरी को हराया। हेड ने 2024 के 5 वनडे मुकाबलों में 63 की औसत से 252 रन बनाए हैं। सदरलैंड को बेलिंडा क्लार्क ने मेडल अपने नाम किया। उन्होंने जोश हेजलवुड (158 वोट) और कप्तान पैट कर्मिंस (147 वोट) को हराया। हेड ने अवॉर्ड जीतने पर कहा, यह यकीन करना मुश्किल है। बीता हुआ साल मेरे लिए शानदार रहा। मैं अपने आपको लकी मानता हूँ कि मुझे

सदरलैंड ने 2024 में पर्थ के मैदान पर साउथ अफ्रीका के खिलाफ टेस्ट में 210 रन की शानदार पारी खेली थी। टेस्ट प्लेयर ऑफ द ईयर का अवॉर्ड जोश हेजलवुड को क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने शेन वॉर्न मेंस टेस्ट क्रिकेटर ईयर का अवॉर्ड जोश हेजलवुड को दिया। उन्होंने 20 वोट्स से ट्रैविस हेड को हराया। हेजलवुड ने वेस्टइंडीज, न्यूजीलैंड और भारत के खिलाफ हुई सीरीज में 13.16 की बॉलिंग औसत से 30 विकेट लिए।

एडम जम्पा मेंस टी-20 प्लेयर ऑफ द ईयर बने ऑस्ट्रेलियन लेग स्पिनर जम्पा इंटरनेशनल टी-20 लीग खेलने के चलते अवॉर्ड समारोह में नहीं पहुंच पाए। जम्पा ने ट्रैविस हेड को 3 वोट के मार्जिन से हरकर मेंस टी-20 प्लेयर का खिताब अपने नाम किया। जम्पा ने पिछले साल हुए टी-20 वर्ल्ड कप में शानदार परफॉर्म किया था। उन्होंने 2024 के 21 टी-20 में कुल 35 विकेट अपने नाम किए।

पुरुष स्वतंत्र में सैथिल व महिलाओं में सालुंखे ने जीता स्वर्ण

देहरादून। 38वें राष्ट्रीय खेलों में स्वतंत्र प्रतियोगिता में तमिलनाडु के वेलावन सैथिल कुमार और गोवा की आकांक्षा सालुंखे ने क्रमशः पुरुष और महिलाओं की व्यक्तिगत स्पर्धाओं में चैंपियन बनकर उभरे हैं। दोनों ने स्वर्ण पदक जीतकर चैंपियनशिप हासिल की।

सोमवार को स्वतंत्र प्रतियोगिता रोमांचक मैचों और उल्लेख प्रदर्शन के साथ सम्पन्न हुई क्योंकि तमिलनाडु, महाराष्ट्र तथा गोवा ने पॉजिटिव पर शीर्ष स्थान हासिल किया। महिलाओं के फाइनल में आकांक्षा सालुंखे (गोवा) ने अंजलि सेमवाल (महाराष्ट्र) को सीधे सेटों 11-6, 11-9, 11-7 से हराकर स्वर्ण पदक जीता। अंजलि ने रजत हासिल किया, जबकि तमिलनाडु की पूजा आरती आर और राधिका सीतल ने सेमीफाइनल में अपने प्रदर्शन के बाद कांस्य साझा किया।

जबकि, पुरुषों के फाइनल में तमिलनाडु के वेलावन सैथिल कुमार ने महाराष्ट्र के राहुल बैठा पर 11-6, 11-9, 11-7 की शानदार जीत के साथ स्वर्ण पदक हासिल किया। राहुल ने रजत के लिए समझौता किया।

जयपुर जिले की अंडर 20 बॉयज फुटबॉल टीम के चयन हेतु ट्रायल संपन्न

जयपुर। राज्य स्तरीय अंडर 20 बॉयज फुटबॉल चैंपियनशिप 2025 में भाग लेने वाली जयपुर जिले की टीम के चयन हेतु ट्रायल 1 और 2 फरवरी को चौगान स्टेडियम, जयपुर में आयोजित की गई। जयपुर जिला फुटबॉल संचालन समिति संयोजक डॉक्टर दिलीप सिंह चुंडावत के अनुसार दो दिवसीय ट्रायल के लिए जयपुर जिले के 122 खिलाड़ियों ने ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन कराया और 98 खिलाड़ियों ने ट्रायल में भाग लिया। ट्रायल में जयपुर जिला फुटबॉल संचालन समिति के वरिष्ठ सदस्य अब्दुल जब्बार, मनोज शर्मा, डॉक्टर दिलीप सिंह



चुंडावत और पूर्व राष्ट्रीय खिलाड़ी और वर्तमान में चौगान स्टेडियम के फुटबॉल कोच हिरेश शर्मा ने पहले चरण में 40 संभावित खिलाड़ियों का चयन किया। अब्दुल जब्बार ने बताया कि राज्य

संभावित खिलाड़ियों को फोन द्वारा कर दी जाएगी। मनोज शर्मा ने बताया कि पिछले 4 साल से चौगान स्टेडियम स्मार्ट सिटी के तहत नए स्वरूप में बनाने के क़ारण बंद था लेकिन अब इसमें फिर से खेल गतिविधियां धीरे-धीरे शुरू हो गई हैं और इसीलिए जयपुर जिला फुटबॉल संचालन समिति कोशिश कर रही है कि आगामी राज्य स्तरीय अंडर 20 बॉयज फुटबॉल चैंपियनशिप 2025 जयपुर में आयोजित की जाए और उसके कुछ मैच चौगान स्टेडियम में भी खेले जाए जिससे इस स्टेडियम की पुनः फुटबॉल खेल जीत के साथ-साथ स्वर्ण पदक हासिल किया जा सके।

आरना साहनी ने रचा इतिहास

जयपुर। इंदौर में आयोजित यूटीटी 86वीं जूनियर और केडेट नेशनल टेबल टेनिस चैंपियनशिप में राजस्थान की प्रतिभाशाली युवा खिलाड़ी आरना साहनी ने इतिहास रच दिया। उन्होंने अंडर-11 गैलरी में सिल्वर मेडल जीतकर यह उपलब्धि हासिल करने वाली राजस्थान की पहली खिलाड़ी बनकर इतिहास रच दिया। टूर्नामेंट में आरना का शानदार प्रदर्शन: प्री-क्वार्टर फाइनल: अवयाना फलस्वाल (इंडिया रैंक 4, हरियाणा) को 3-2 से हराया। क्वार्टर फाइनल: ख्याति पांडे (इंडिया रैंक 7, उत्तराखंड) को 3-0 से हराया। सेमी-फाइनल: दिविजा पॉल (इंडिया रैंक 1, असम) को 3-0 से हराया। फाइनल: केरिका पुरकर (महाराष्ट्र) से 3-1 से हार गई। आरना को 2023-24 की प्रमुख उपलब्धियां: नेशनल चैंपियनशिप सिल्वर मेडलिस्ट (अंडर-11), जिला चैंपियन (अंडर-11), चैंपियन (अंडर-14), राजस्थान स्टेट चैंपियन (अंडर-11), गेम्स चैंपियन (अंडर-11, 13, 15) नेशनल चैंपियन (अंडर-14)। राजस्थान स्टेट रैंकिंग टूर्नामेंट में अंडर-11 गैलरी कैटेगरी की सभी प्रतियोगिताओं में विजेता एमएफए गेम्स में गोल्डन गर्ल का खिताब हासिल किया।

विजेता वुशू खिलाड़ियों को पुरुस्कार राशि देने की हीरानंद कटारिया ने की घोषणा

जयपुर। देहरादून, उत्तराखंड में आयोजित हुए 27 जनवरी से 02 फरवरी 2025 तक 38वें राष्ट्रीय खेलों में राजस्थान वुशू टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए, 4 स्वर्ण, 1 रजत व 6 कांस्य पदक कुल 11 पदक जीत कर इतिहास रचा। हीरानंद कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने राष्ट्रीय खेलों के स्वर्ण पदक विजेता शुभम गोरा, नितिका बंशल, महक शर्मा, नीलम चौधरी को 21 हजार रूपये, रजत पदक विजेता मेधा जोशी को 15 हजार रूपये तथा कांस्य पदक विजेता देवराज सिंह, विकास यादव, आनंद सैनी, भानु प्रताप पारीक, ईशा गुर्जर, मंजु चौधरी को 11 हजार रूपये तथा प्रत्येक टीम ऑफिसियल को 5 हजार रूपये पुरस्कार राशि प्रदान करने की देने की घोषणा की। पदक विजेता खिलाड़ियों व अधिकारियों को गोपाल सैनी, संरक्षक, राजस्थान वुशू संघ, विनोद सिंह शेखावत, संरक्षक, राजकुमार शर्मा संरक्षक, भगवान सहाय जाटवा संरक्षक, के. सी. घुमरिया, चेरमेन, ममता वर्मा महासचिव राजेश कुमार टेलर वुशू कोच व सभी पदाधिकारियों ने बधाई प्रदान की।

आर्य ने साइकिलिंग वेलेडोम को बताया ऐतिहासिक कदम

रूद्रपुर/नैनीताल। 38वें राष्ट्रीय खेलों के अन्तर्गत सोमवार को मनोज सरकार स्पोर्ट्स स्टेडियम के शिवालिक साइकिलिंग वेलेडोम में कड़े साइकिलिंग प्रतियोगिता के प्रथम दिन पुरुष एवं महिला साइकिलिस्टों की एकल स्पिड स्पर्धा व स्कैच रेस स्पर्धा संपन्न हुई। खेल मंत्री रेखा आर्या ने स्टेडियम पहुंचकर विजेताओं को पदक प्रदान किये। उन्होंने कहा कि देश का 8वां नया वेलेडोम रूद्रपुर में बनाया गया है। जिसमें आज राष्ट्रीय साइकिलिंग प्रतियोगिता का आयोजन हो रहा है, यह हमारे लिए गर्व की बात है। खेल मंत्री ने फाइनल मुकाबले में खिलाड़ियों के कौशल को देखा और उनका उत्साहवर्धन किया। उन्होंने कहा कि साइकिलिंग वेलेडोम राष्ट्रीय खेलों के आयोजन में अहम स्थान रखता है। इसके बिना उत्तराखंड में साइकिलिंग प्रतियोगिता करा पाना चुनौतीपूर्ण था। राष्ट्रीय खेलों के इतिहास में पहली बार मेखबाबन राज्य के भीतर सभी स्पर्धाओं को कराना इसी वेलेडोम के कारण संभव हो पाया है। खेल मंत्री ने विजेताओं को पदक भी प्रदान किए।